



# मेरी चाची, बुआ ने मुझसे सेक्स किया

“हॉट चाची फक स्टोरी में मैंने अपनी बुआ को मूतते और चाची को अधनंगी सोती देखा तो मेरी वासना उनके प्रति हो गयी. पर वे तो मुझसे भी अधिक गर्म निकली. ...”

Story By: विकास अग्रहरी (vikasagrahari)

Posted: Tuesday, January 16th, 2024

Categories: [चाची की चुदाई](#)

Online version: [मेरी चाची, बुआ ने मुझसे सेक्स किया](#)

# मेरी चाची, बुआ ने मुझसे सेक्स किया

हॉट चाची फक स्टोरी में मैंने अपनी बुआ को मूतते और चाची को अधनंगी सोती देखा तो मेरी वासना उनके प्रति हो गयी. पर वे तो मुझसे भी अधिक गर्म निकली.

दोस्तो, मेरा नाम विकास है और मैं 24 साल का हूँ. मेरा लंड 6 इंच का है.

यह कहानी मेरे साथ मेरी बड़ी चाची (36 साल) और मेरी बुआ (34 साल) की है.

ज्यादा देर न करते हुए अब हॉट चाची फक स्टोरी पर आते हैं जो एक वास्तविक घटना पर आधारित है.

एक बार मैं किसी काम से अपने छूत पर जा रहा था लेकिन जो सीढ़ी पर दरवाजा लगा हुआ है, वो दरवाजा छूत के ऊपर से बंद होता है.

मैंने दरवाजे की लकड़ी के गैप से देखा कि मेरी बड़ी चाची दरवाजे की तरफ जो कि मेरे साइड में था वहां नाली के पास बैठ कर पेशाब कर रही थी.

दोस्तो, पहली बार मैंने किसी औरत की चूत देखी एकदम पास से ... बस कुछ ही दूरी थी.

मेरे दिल की धड़कनें बढ़ गयी क्योंकि मैंने पहली बार चूत देखी थी.

मैंने तुरंत ही अपना मोबाइल निकाला और फ्लाइट मोड चालू करके रिकॉर्डिंग करने लगा.

चाची की चूत से पेशाब निकलने की शर्र शर्र की आवाज आ रही थी.

उनकी चूत बहुत गुलाबी थी.

पेशाब करने के बाद वे उठीं और दरवाजे के पास आने लगी.

तभी मैं वहां से भाग कर नीचे अपने कमरे में चला गया और दरवाजा बंद कर दिया।  
मैंने चाची का जो वीडियो बनाया था, उसे देखकर मैंने मुठ मारी और एक पॉलिथीन में माल गिराकर बेड के नीचे उसे फेंककर अपने दुकान पर चला गया।

मेरा घर बड़ा है और सब लोगों का कमरा अलग-अलग है।  
लेकिन मेरा कमरा सबसे आखिरी वाला है।

सुबह मैंने देखा कि मेरे कमरे में मेरी बुआ झाड़ू लगा रही हैं और मुझे देखकर मुस्करा रही हैं।

उन्हें देखकर मैं कुछ समझा नहीं और उठकर, नीचे जा कर फ्रेश होकर दुकान पर चला गया।

इसके कुछ दिन बाद मैं अपने कोचिंग से घर आया तो मैंने देखा कि चाची का कमरा खुला था और वे अकेली थीं।

उनके ब्लाउज के नीचे के तीन बटन खुले थे और उनकी दोनों चूचियां बाहर लटक रही थीं।  
यह देखकर तो मेरा लौड़ा सलामी देने लगा।

मैंने तुरंत अपना मोबाइल निकाला और अच्छे से 5 से 6 फोटो ले ली।  
लेकिन डर भी लग रहा था कि कहीं चाची जाग गई तो लेने के देने पड़ जाएंगे।

पर चाची तो गहरी नींद में सो रही थीं।

अगर उस वक्त मेरे घर पर कोई न होता, तो मैं वाकयी में उसे पेल देता क्योंकि सामने उनकी खुली चूचियों को देखकर उसे कोई भी नहीं छोड़ता।

इसके बाद मैं अपने कमरे में चला गया और उसकी फोटो को देखकर मुठ मारने लगा।  
मुझे ऐसा करते देख मेरी बुआ ने जंगले की ग्रिल से देख लिया था क्योंकि मेरी बुआ मुझे उस वक्त कमरे में चाय देने आ रही थीं।

इसके बाद मैं भी कमरे से दुकान पर जा कर बैठ गया.

कुछ दिन बाद गर्मियां की छुट्टियों में चाची के बच्चे अपने मामा के घर चले गए.  
चाची चाचा की वजह से नहीं गई क्योंकि सभी लोग अपना खाना अलग-अलग बनाते थे.  
इसी वजह से मेरी चाची नहीं गई.

फिर एक दिन चाचा किसी शादी में गए थे, उन्होंने चाची से बोला था कि वे 12 बजे के पहले आ जाएंगे.

लेकिन जब वे नहीं आए तो चाची को घबराहट होने लगी.

वे रात में मेरे पास चाचा को फोन मिलवाने के लिए आईं.  
लेकिन उन्हें क्या पता था कि मैं मस्त होकर पोर्न देखकर मूठ मार रहा हूँ.

मैंने दरवाजा बंद नहीं किया था और लाइट बंद नहीं की थी.

चाची ने बिना आवाज लगाए दरवाजे को हल्का-सा धक्का दिया.  
और जब चाची ने मुझे मुठ मारते देखा तो वो एकदम सन्न रह गई और वे कमरे से बाहर चली गईं.

तभी चाचा भी आ गए.

इसके बाद से चाची का नजरिया मेरे लिए बदल गया.  
वे जब मुझे देखती तो अपना पल्लू कमर पर बांध लेतीं.  
मैं देखने के अलावा कुछ कर नहीं पाता क्योंकि कुछ भी करने से मुझे डर लगता था.

फिर वे समझ गईं कि इससे कुछ नहीं होगा.

कुछ दिनों बाद चाची ने मुझसे एक पैकेट नींद की गोली मंगाई यह कहकर कि मुझे रात में

नींद नहीं आती है.

मैंने लाकर दे दी और चला गया.

मुझे रात में दूध पीने की आदत है क्योंकि मेरे घर में एक गाय है.

दूध पीने के लिए मम्मी मुझे किचन में बुला रही थीं कि तभी चाची ने कहा कि मैं दे आती हूं.

चाची ने उसी दूध में वही नींद की गोली पीस कर मिला दी और मुझे कमरे में दे कर चली गई.

दूध पीकर मैं भी सोने लगा.

लेकिन रात में करीब 1 बजे चाची मेरे कमरे में आईं और मुझे हल्की आवाज में जगाने लगीं.

मैं तो बेफिक्र होकर सो रहा था.

और जब चाची को यकीन हो गया कि मैं सो गया हूं और सुबह से पहले नहीं उठूंगा तो

उन्होंने दरवाजे को लॉक किया और मेरी चड्डी को उतारकर मेरे लंड को देखा.

उनके मुंह से लार गिरने लगी और उन्होंने मेरे लंड को मुंह में लेकर 10 मिनट तक चूसा.

इसके बाद अपनी नाइटी को उतारकर चाची मेरे लौड़े के ऊपर बैठ कर सवारी करने लगीं.

मेरे वीर्य को अपने चूत में डालने के बाद मेरे वीर्य को अपने चूत से निकालकर उसे पी गईं.

हॉट चाची फक के बाद मुझे चड्डी पहनाकर, चाची अपने कमरे में सोने चली गईं.

ये सब कुछ मेरी बुआ ने लाइव जंगले की ग्रिल से देखा.

इतना सब कुछ देखकर मेरी बुआ से भी नहीं रहा गया और उन्होंने भी मुझसे चुदवाने को

सोचा क्योंकि मेरे यहां आए उन्हें 3 महीने हो गए थे और फूफा जी की भी अब उम्र ही चुकी

थी.

और चाची को मुझसे सेक्स करते हुए देखकर उनसे भी अब नहीं रहा जा रहा था.

फिर क्या था ... एक दिन उन्होंने भी बड़ी चाची से 2 टैबलेट लेकर, मेरे दूध में मिला दी और दूध को मेरे कमरे में देकर चली गईं.

लेकिन इस बार मैं पढ़ते-पढ़ते बिना दूध पिए ही लाइट ऑफ करके सो गया.

मुझे सोता देख करके बुआ मेरे कमरे में आई और उन्होंने लाइट ऑन की.

बुआ ने मुझे विकास, विकास कहकर बुलाया.

लेकिन मैंने भी सोने का नाटक किया.

मैं गहरी नींद में हूं, यह देखकर उन्होंने दरवाजा लॉक किया और पूरा नंगी होकर मेरा लंड चूसने लगीं.

वे काफी समय से प्यासी थीं इसलिए वे बिना देर किए मेरे लंड पर बैठ गईं और अपनी चूत की प्यास को बुझाया.

बुआ काफी देर तक मेरे लंड पर बैठी रहीं और ऊपर नीचे करती रहीं.

वे बोल रहीं थीं 'मुझे चोद विकास, चोद अपनी बुआ को मिटा दे बुआ की प्यास ... आह आह आह !' और मेरे मुंह में मुंह डालकर जीभ अंदर बाहर कर रहीं थीं.

लेकिन तभी मुझे कुछ अजीब सा लगा और मेरी आंखें खुल गईं.

फिर जब उन्हें ये अहसास हुआ कि मैं जाग रहा हूं, तो उनकी सिट्टी पिट्टी गुम हो गई. अभी तक उनकी जो चूची एकदम तनी हुई थी, वो बेचारी अब बैठ गई थी.

बुआ समझ गई थीं कि मैंने दूध नहीं पिया है.  
और वे मेरे लंड के ऊपर से उठने लगी.

लेकिन मैंने उन्हें रोक दिया क्योंकि मैं पहली बार अपने होश में किसी की चुदाई कर रहा था.

इसके बाद जब मैंने उनसे पूछा तो उन्होंने पूरी कहानी बताई कि कैसे चाची ने चुदवाया और उन्हें ऐसा करते देख फिर बुआ ने भी ऐसा करने का प्लान बनाया.

मेरा लंड अभी भी एकदम टाइट खड़ा था.

फिर मैंने बुआ को अपने ऊपर ठीक से बैठाया और उसे एक नौसिखिए की तरह चोदने लगा.

कुछ सेकंड बाद ही मेरा वीर्य निकल गया जो मैंने बुआ को बताया.

लेकिन इस पर उन्होंने कुछ नहीं बोला और मेरे लंड पर वैसे ही बैठी रहीं.

उन्होंने कहा- जब तुम सब जान गए हो, तो मैं तुम्हें मर्द बनाऊंगी और यहां आने पर तुझसे ही सेक्स करूंगी.

फिर वे भोर में अपने कमरे में जाकर सो गईं.

सुबह जब मैंने चाची को देखा तो वो शरमाने का ढोंग कर रहीं थीं क्योंकि बुआ ने चाची को सब कुछ बता दिया था.

ये सब देखकर हम सब हंस पड़े.

अब जब भी हमें समय मिलता तो हम शुरू हो जाते थे.

मैं बता दू कि एक बार तो मैंने बुआ को फ्रेश होने के समय भी चोदा था.

और ये सब मेरी मां को पता चल गया.

लेकिन वो कहानी फिर कभी बताऊंगा.

दोस्तो, यह मेरी पहली स्टोरी है.

हॉट चाची फक स्टोरी में अगर कहीं कुछ गलतियां हुई हों तो मुझे बताना.

007only007@gmail.com



## Other stories you may be interested in

### फेसबुक से आंटी को पटाकर सेक्स किया

पोर्न इंडियन आंटी Xxx कहानी में मैंने एक आंटी को फेसबुक से पटाकर चोदा. मुझको शादीशुदा महिलाएं ज्यादा पसंद हैं. आंटी की सेक्स लाइफ अच्छी नहीं चल रही थी. हाय दोस्तो, मेरा नाम राहुल है और मैं नोएडा का रहने [...]

[Full Story >>>>](#)

### बरसात में भीगी मादक नर्स की चूत चुदाई- 2

हॉट नर्स सेक्स कहानी में बारिश में एक नर्स मेरे साथ मेरे घर आ गयी थी. हालात ऐसे बने कि हम दोनों वासना में बह गए और सेक्स करने लगे. दोस्तो, मैं आपका दोस्त शरद सक्सेना एक बार फिर से [...]

[Full Story >>>>](#)

### मैंने अपने बेटे को जिस्म दिखाकर उत्तेजित किया

सेक्सी माँ की चूत की कहानी में पढ़ें कि मेरे पति मेरी चूत की तसल्ली नहीं कर पाते थे तो मुझे एक मस्त लंड की तलाश थी. मेरी नजर अपने बेटे पर गई क्योंकि यह सबसे सुरक्षित था. यह कहानी [...]

[Full Story >>>>](#)

### बरसात में भीगी मादक नर्स की चूत चुदाई- 1

सेक्सी नर्स ने लंड चूसा मेरा ... वह मेरे साथ जा रही थी कि बारिश में भीग गयी. तो मैं उसे अपने घर ले आया. उसके कपड़े बदलवाए. उसके बाद उसने क्या किया मेरे साथ ? दोस्तो, कैसे हो आप सभी [...]

[Full Story >>>>](#)

### ससुर ने मेरी ननद की चूत में लंड पेला

ससुर बहू सेक्स कहानी में पढ़ें कि मेरी ननद ने मेरे ससुर के लंड की तारीफ़ की तो मेरा मन ससुर से चूत मरवाने का हो गया. मैं उनको रिझाने लगी. और एक दिन ससुर जी ने मुझे पकड़ लिया. [...]

[Full Story >>>>](#)

